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Bonpoc Ja/ner
1 | Vimeetcst /iu B opraHusaiiy Mero?
A) Aa, V1A BceX BO3PaCTHBIX TPYIIT ¥ PEXKUMOB )yHKUHOHHPOBAHHS OPraHHU3AIIHI 727
b) na, Ho Ge3 yuera Bo3pacTHBIX rpynn g
B) Her
2 | BhIBeWIEHO M LHKIHYHOE MEHIO L1 O3HAKOMJICHHSI POOMTENEN U HeTei?
A) na P 2%
B) Her v
3 | BeIBeleHo 1 exxeHEBHOE MEHIO B YOOOHOM [U1sl 03HAKOMJIEHHS PONHTENEH I zeTeit mecte?
A) na ga
b) Her -
4 | B MeHio orcyTeTByroT TTIOBTOPBI OJ1r01?
A) Ja, 1o BceM aHAM G
|| b) Her, umerotcs TIOBTOPKI B CMEKHBIE THH dg
5 | B MeHI0 otcyTeTBYIOT SanpeleHHble OJII01a U POLYKTHI
|| A) na, no BceM aHAM S0
b) Het, uMeroTest IOBTOPEI B cMesKHbIe JHU :
6 | CoorBerctByYeT ju PEIrTIaMCHTHPOBAHHOE LIMKJIMYHBIM MEHIO KOJIHYECTRO TIPHEMOB TIUIIU PEIKUMY
(YHKUHOHMPOBAHHSA OpraHu3aun? _
A) na G
b) mer 4
7| EcTb 11 B opraumamuu ITPAKA3 O CO3NAHUM M MTOPAAKE PAGOTHI GPAKEPAKHOMH KOMHCCHH?
A) na QO
b) Her *
8 | Or Beex 1 mapruii OpakepaxkHbIX G0N CHAMaeTCs Opakepax?
- [A)ma da
b) Her v
9 | Bulamsutucs i akrel He AOIYCKa K peanu3alyu 61101 i MPOayKTOB 110 pe3yJibTaTtam paboTsl
|| GpakepaxHOMH koMuccHH (3a NICPHUO/ HE MEHee MecsLa)?
A) na
B) mer Kl
10 | Cosnanel i yenosus s OpraHM3aluK MUTaHUs JeTeH C y4eTOM 0cOBEHHOCTEH 310pPOBBS
(caxapHelit quaber, nuuiepas aJLIeprus) '
A) na [7)78
b) Her -
11 | IpoBoauTes yOopKa nmomernenuii mocne Ka>KI0ro rpuema muiu?
A i
b) Her 7
12 | KavectBenno mu NpoBeJeHa yOOpKa MOMEINEeH N 11 lIppema MUY Ha MOMEHT paGoThI
|| KOMHCCHH?
A) na g0
B) ner ¢
13 | O6uapyskuBanucs nu B TIOMEIICHUSAX 14 IPHeMa THILH HACEKOMBIE, TPBI3YHBI U CJIEABI
JKU3HEEATETLHOCTH?
A) na
b) mer el -




14

Co3zpnanel JIM yCIIoBUs U1 COOJIIONEHUS JeTbMHU NMDABUJI JINYHON THTMEHbI?

A) na

GO

b) et

15

BrisBnsanuch 11 3aMedaHust K COOTIOCHHIO I€ThMH MPABUII JIHYHON MMTHEHBI?

A) nma

b) mer

16

BergBanuce 11 npy CpaBHEHUH Peaiu3yeMOro MEHIO C YTBeP)KASHHBIM MEHIO (haKThl HCKITFOUEHUS
0o U3 MEHIO?

A)na

b) mer

17

Mmenu nu daxThl BBLOAYN JETSIM OCTHIBILEH MHIIH?

A) na

b) Het
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